Θέμα Α.

Α1.

1. Σ

2. Σ

3. Σ

4. Λ

5. Σ

Α2.

α. >

β. ΟΧΙ

γ. ΑΛΗΘΗΣ

δ. α > 0

ε. α > 0 και β < 5

Α3.

(ΟΧΙ(9 mod 5 = 20 – 4 * 2 ^ 2) Ή (8 > 4 ΚΑΙ "X" > "ψ")

(ΟΧΙ(4 = 20 – 4 * 4) Ή (ΑΛΗΘΗΣ ΚΑΙ ΨΕΥΔΗΣ)

(ΟΧΙ(4 = 20 – 16) Ή ΨΕΥΔΗΣ

(ΟΧΙ(4 = 4) Ή ΨΕΥΔΗΣ

(ΟΧΙ(ΑΛΗΘΗΣ))  Ή ΨΕΥΔΗΣ

ΨΕΥΔΗΣ Ή ΨΕΥΔΗΣ

ΨΕΥΔΗΣ

Α4.

Α5.

Α ( 101
Β ( 0
Αρχή_επανάληψης



Β ( Β + Α


Α ( Α + 2
Μέχρις_ότου Α > 200

Εμφάνισε Β

ΘΕΜΑ Β

Β1.


Για k από 1 μέχρι 29



θ ( k


Για i από k μέχρι 30




Αν Π[i] > Π[θ] τότε





θ ( i



Τέλος_αν



Τέλος_επανάληψης



Αντιμετάθεσε Π[k], Π[θ]

Τέλος_επανάληψης

Β2.


Αλγόριθμος Β2


i ( 1

s ( 0
Όσο i <= 200 επανάλαβε


Διάβασε m

Αν m > 10 τότε s ( m + s


i ( i + 1

Τέλος_επανάληψης

Εκτύπωσε S
Τέλος Β2

Αλγόριθμος ΘΓ

max ( -1
πλmax ( 0
Λ ( 0

Διάβασε κ

Σ ( 0

Όσο κ <> 0 επανάλαβε


Διάβασε ατ, ττ

Λ ( Λ + ατ * ττ

Αν ττ > 10 τότε 


Σ ( Σ + ατ

Τέλος_αν

Αν ττ > max τότε


max ( ττ


πλmax ( 0

Τέλος_αν

Αν ττ = max τότε


πλmax ( πλmax  + ατ
Τέλος_αν

Διάβασε κ

Τέλος_επανάληψης

Εμφάνισε Σ, πλmax
Αν Λ <= 500 τότε


Εμφάνισε "Μετρητοίς"

αλλιώς


πλδ ( 0

Δ ( 20

Α ( 0

Αρχή_επανάληψης


Α ( Α + Δ


Δ ( Δ + 5


πλδ ( πλδ + 1

Μέχρις_ότου Α >= Λ

Εμφάνισε  πλδ


Τέλος_αν


Τέλος ΘΓ
Θέμα Δ
Αλγόριθμος ΘΔ

Για i από 1 μέχρι 10


Διάβασε ΟΝ[i]


Για j από 1 μέχρι 28



Διάβασε ΕΠ[i, j]


Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 10


Σ[i] ( 0


Για j από 1 μέχρι 28



Σ[i] ( Σ[i]  + ΕΠ[i, j]


Τέλος_επανάληψης


Εμφάνισε ΟΝ[i], Σ[i]

Τέλος_επανάληψης

ΒΡ ( Ψευδής

Για i από 1 μέχρι 10


Δ ( Αληθής


Για j από 1 μέχρι 28



Αν ΕΠ[i, j] <= 500 τότε Δ ( Ψευδής

Τέλος_επανάληψης


Αν Δ = Αληθής τότε



Εμφάνισε ΟΝ[i]



ΒΡ ( Αληθής


Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

Αν ΒΡ = Ψευδής τότε Εμφάνισε "Δ.Υ."

Αρχή_επανάληψης


Διάβασε ονζ


Υπ ( Ψευδής


i ( 1


Όσο Υπ = Ψευδής και i <= 10 επανάλαβε



Αν ονζ = ΟΝ[i] τότε




Υπ ( Αληθής




θ ( i



αλλιώς




i ( i + 1



Τέλος_αν
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Μέχρις_ότου Υπ = Αληθής

Για k από 1 μέχρι 4


ΝΣ[k] ( 0


Για  j από (k – 1) * 7 + 1 μέχρι k * 7



ΝΣ[k] ( ΝΣ[k] + ΕΠ[θ, j]


Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

nmax ( ΝΣ[1]

Για k από 2 μέχρι 4 


Αν ΝΣ[k] > nmax τότε nmax ( ΝΣ[k]
Τέλος_επανάληψης

Για k από 1 μέχρι 4


Αν ΝΣ[k] = nmax τότε Εμφάνισε k
Τέλος_επανάληψης

Τέλος ΘΔ
